

всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского горкома ВКП(б) и горсовета

№ 11 (2221) | Вторник, 21 января 1947 г. | Цена 20 к

ПО ЗАВЕТАМ ЛЕНИНА, ПОД ВОДИТЕЛЬСТВОМ ТОВАРИЩА СТАЛИНА—К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

23 года отделяют нас от того дня, когда оборвалась жизнь Владимира Ильича Ленина — величайшего гения человечества, вождя и учителя трудящихся масс, основателя большевистской партии и первого в мире государстви рабочих и крестьян.

Идеи Ленина, дело Ленина бессмертны. Они живут в великой партии большевиков, в сердцах трудящихся, в германских педагогах сынов и дочерей нашего народа. Ленинизм — это могучий светоч, указывающий нам дорогу к вершинам человеческого счастья.

Ленин дал народу программу построения социализма в нашей стране. Советский народ под руководством партии большевиков и верного продолжателя дела Ленина — товарища Сталина воплотил ее в жизнь. В результате социалистической индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства в СССР построено социалистическое общество. Победа социализма в нашей стране является самым ярким торжеством ленинизма. Экономическая система советского общества стала социалистическая система хозяйства и социалистическая собственность на средства производства. На всегда уничтожены частная собственность на средства производства и эксплуатация человека человеком.

Великие завоевания советского народа нашли свое яркое воплощение в Стalinской Конституции.

Сила и жизнеспособность советского общественного и государственного строя подверглись серьезной проверке в огне Великой Отечественной войны. В упорной борьбе наш народ разгромил немецких захватчиков, отстоял великие завоевания социализма, свою свободу, честь и независимость, освободил порабощенные народы Европы от фашистского ига. Из тяжелых испытаний войны наше государство вышло самым прочным и незыбленным среди всех стран мира.

Ленин учил, что одной из важнейших естественных качественных признаков советского общественного строя является союз рабочих и крестьян, дружба народов СССР. Этот

ленинский завет выполняется рабочими, крестьянами и интеллигенцией СССР. В годы войны советские люди проявили невиданное в истории единство, сплоченность и массовый геройзм.

После разгрома гитлеровской Германии и империалистической Японии советский народ, руководствуясь учением Ленина — Сталина о строительстве коммунизма в нашей стране, вновь приступил к мирному создательскому труду. Новая пятилетка востановления и развития народного хозяйства является дальнейшим осуществлением ленинско-сталинского плана построения коммунизма в нашей стране. Задачи советского народа определяются указаниями Ленина и Сталина о том, что основой экономического подъема страны является прежде всего дальнейшее развитие тяжелой промышленности, ибо без тяжелой индустрии нельзя развивать промышленность, сельское хозяйство и производство предметов широкого потребления.

Выполнение пятилетнего плана связано с преодолением немалых трудностей, вызванных последствиями войны. Но советские люди полны веры и решимости быстрее залечить раны, нанесенные фашистским нарушением. В строй вступают новые и восстановленные фабрики и заводы, вновь поднимаются опустошенные врагом районы и города, колхозы, совхозы и МТС. Задания первого года послевоенной пятилетки были выполнены и перевыполнены целым рядом предприятий, городов и министерств. Все это обещает новые достижения во втором году пятилетки и успешное преодоление послевоенных трудностей.

Истекший год был годом новых побед ленинско-сталинской внешней политики. В борьбе за прочный и длительный мир Советский Союз добился значительных успехов. Разработаны и согласованы между союзниками мирные договоры с Италией, Румынией, Венгрией, Болгарией и Финляндией. Советская дипломатия разоблачила замыслы реакционеров Европы и Америки, еще более повысившая международ-

Тесно сплоченные вокруг большевистской партии, под знаменем Ленина под водительством товарища Сталина советские люди непреклонно идут к своей великой цели — к коммунизму!



В. И. ЛЕНИН

На стахановской вахте

14 норм тов. Альшевского

18 января забойщик 8-го участка шахты № 4 комсомолец Владимир Альшевский, встав на ленинскую вахту, выполнил государственную норму на 1466 процентов.

Работая в мелкой нарезке, он прошел за смену 54 погонных метра печей. Свое обязательство дать 1000 процентов Альшевский с честью выполнил.

Бесперебойную откатку обеспечили запальщики комсомолец т. Зуев и т. Бабанаков.

Обязательства горняков

Трудящиеся шахты № 11 (начальник тов. Маликов) обязались выдавать в эти дни по 1000 тонн угля при плане 380 тонн. Горняки 8-го участка (начальник т. Бут) в дни ленинской вахты дадут два плана, а коллектив 16 участка (начальник т. Крайний) — 75 вагонов в смену при задании 30 вагонов.

За 21 и 22 января шахта выдает 2000 тонн угля сверх плана.

Достижения молодых рабочих

Выполняя обязательство, взятое ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР, комсомольско-молодежная бригада литейного цеха углемашзавода, руководимая Марией Пресоловой, за 20 дней января дала 245 процентов плана. Не отстает от шашельниц бригада формовщиков (бригадир тов. Романова), выполнившая план на 215 процентов.

С. Кленов,



